

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése

MOK/12-11/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győrött, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés 2019. április 18-án tartott üléséről.

Az ülés kezdődött: 10.00 órakor, véget ért 11.57 órakor

Jelen vannak:

Bognár Sándor, Grubits Ferenc, dr. Gulyás Zoltán, Hámori György, Hegyi Zoltán, Ivanics Ferenc, Kránitz László, Mák Ferenc, Méri Attila, Molnár Rita Noémi, Dr. Nagy Gergely, Németh Zoltán, dr. Pető Péter, Szabó Gyuláné, Szabó Zoltán, Szalay Imre, Török Katalin, Valiczko Mihály.

Részt vesznek még a közgyűlésen:

Dr. Szalay Zoltán megyei jegyző, Debreczeniné dr. Pócza Márta megyei aljegyző, Taschner Tamás, a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület titkára, dr. Kovács Gábor, Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának aljegyzője, Csaplár Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség elnöke, Németh Csaba, a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség titkára, Szanyiné dr. Vitinger Mónika, az Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda vezetője, Encsyné dr. Nánási Ágnes, a Területfejlesztési és Területrendezési Iroda vezetője, Körmendy Bernadett, az Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda munkatársa, a sajtó képviselői és érdeklődők.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Köszöntötte a közgyűlés tagjait, a meghívottakat és minden résztvevőt. Megállapította, hogy a közgyűlésen 17 fő képviselő van jelen, tehát a közgyűlés határozatképes.

Lipovits Máté és Szemerits Szabolcs képviselők előzetesen jelezték távollétüket, dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke később érkezik.

A megjelent képviselők száma alapján az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz legalább 9 szavazat, a minősített többséghez legalább 11 szavazat szükséges.

Dr. Gulyás Zoltán, az Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatkozat-tételt Ellenőrző Bizottság elnöke

Elmondta, hogy Dr. Nagy Gergely képviselő javította az előző közgyűlésen ismertetett hibát a vagyonyilatkozatában, így teljes jogú tagként vehet részt a közgyűlés munkájában.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy egy aláírás hiányzott a vagyonyilatkozatból, de a képviselő pótolta azt.

Az ülésre javasolt napirendi pontokat tartalmazó meghívót a képviselők megkapták. Megkérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata.

Napirendet módosító javaslat nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Tájékoztatotta a közgyűlést, hogy a 7. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a testület. Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el:

1. Tájékoztató a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület tevékenységéről.
Előadó: Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke
2. Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség munkájáról, a rendőrség és a polgárőrség kapcsolatáról a civil lakossággal.
Előadó: Csaplár Zoltán, a Szövetség elnöke
3. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetési gazdálkodásának beszámolója és a költségvetési maradvány elszámolása, felosztása.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
4. Beszámoló a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által 2018. évben végzett belső ellenőrzési tevékenységről.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
5. Sokorópátka Község településfejlesztési koncepciójának véleményezése.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
6. Bírósági ülnökök megválasztása.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
7. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletbe foglalt egyetértési jog gyakorlása.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
8. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
9. Interpellációk, kérdések.
10. Tájékoztatók.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont

Tájékoztató a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület tevékenységéről.

Előadó: Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Köszöntötte Taschner Tamás urat, a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület titkárát, valamint Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselőjében dr. Kovács Gábor aljegyző urat.

Felkérte Ivanics Ferencet, a közgyűlés alelnökét a tájékoztató megtartására.

Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke

Köszöntötte a közgyűlésen jelenlévőket. Az éves civil szervezeti beszámolóban mindig szerepel a világörökségi tájékoztató is, így némileg már mindenki hallott róla. A Fertő-táj 2001-ben lett a világörökség része. A különlegessége a tájnak az, hogy egy egyedülálló világ, ahol az Alpok és a puszták találkoznak egy szikes tó formájában. A világörökség 70%-a Ausztriához tartozik. A folyamat úgy indult el, hogy Ausztria a 90-es évek végén beadta az igényét arra, hogy a világörökség részévé nyilvánítsák a tájat. Mivel Ausztria csak a saját részére nyújtotta be a kérelmet, Párizs visszautasította azt, mert látták, hogy egy része Magyarországhoz tartozik. Ezt követően a megyei önkormányzat a nemzeti parkkal együttműködve elkészítette a háttér tanulmányt és kezelési tervet, amely révén a Fertő-táj egésze 2001. december 13-tól a világörökség része lett. A magyar oldalon az alábbi települések tartoznak a világörökséghez: Fertőrákos, Nagycenk, Sopron-Balf, Fertőboz, Hidegség, Fertőhomok, Hegykő, Fertőszéplak, Fertőd, Sarród. Nagycenk nem kapcsolódik a Fertő tájhoz közvetlenül, de az ott lévő Széchenyi örökséget is a világörökség részévé nyilvánították. A természet és az épített örökség összekapcsolódik a tájon. A világörökségi értékek az állathasználatban, a fajgazdaságban valósulnak meg. Az emberi tevékenységnek a része a régészeti tevékenység, amely révén fontos dolgok kerülnek elő. Elmondta, hogy biztosan sokan jártak már a Fertőrákosi Kőfejtőben, ahol ez látható. Szerencsére az elmúlt évszázad sem rombolta le a világörökség szépségét, a vasfüggöny lehúzása sem veszélyeztette a táj érintetlennek maradását. Aki végig autózik a Fertő-táji úton, az láthatja a táj szépségeit. A táj gondnokságát a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa látja el, amely 2003-ban alakult. 10 településsel összefogva jött létre a tanács. Az ötlet alapján Ausztria is csinált egy ilyen egyesületet. Fontos az együttműködésben a civilek segítsége, hiszen a folyamatos segítségre és önkéntességre alapul. Stratégiai partnerek a nagyobb állami szervezetek, amelyek a világörökség területén működnek, valamint az osztrák világörökségi egyesület. A tanács koordináló szerepet tölt be, közvetlen hatása a területekre nincsen. Magyarország 2011-ben alkotta meg a világörökségi törvényt, amely a világon az ötödik ilyen törvény. Ez szabályozza, hogy minden világörökségi terület mellé ki kell jelölni egy állami gondnokságot. A tevékenység súlypontja a táj állapotváltozásának figyelemmel kísérése és a folyamatos kommunikáció. Az elején nehéz volt a munka, mert a világörökségi területre erős kötöttségeket jelent ez. Újdonság a Fertő-táj Tájbiztosíték megalapozása ebben az évben, melyben a térinformatika kapcsán minden olyan adatok összegyűjtenek, amelyből a táj állapotának a változása megállapítható. Emellett Tervtanács is működik, amely vállalta, hogy építési szabályzatot alkot a világörökség számára, hogy az értékek a településen megmaradjanak. Így nem mediterrán házak épülnek a területen, hanem olyanok, amelyek az értékét a tájnak megőrzik. A rendezvényeik közül a Világörökség Nap a legfontosabb, amely május 8-án lesz, ez szezonnitató rendezvény is lesz egyben. E mellett a tanács részt vesz a Kulturális Örökség Napján is, valamint különböző vetélkedőket szervez, világörökségi esteket. Két pályázatát is fenntartanak, az egyik a „Legszebb ház” pályázat, a másik a „Fertő-táj művész szemmel” pályázat. Megpróbálnak olyan művészi alkotásokat kiállítani, ami kötődik a tájhoz, és világörökségi értéket mutatnak be hosszabb távon. A tanácshoz kötődik a Tankönyv a Világörökségről kiadvány, amelyből a Porpáczy Aladár Iskolában tanítottak is. Különböző rendezvényeken is bemutatkozik a Tanács. A jövő héten rendezik a Hortobágyi Világörökségi Napot, amelyre minden évben meghívják egy társ világörökséget,

ahol most a Fertő-táj Világörökség lesz a vendég. Az osztrák oldallal jó az együttműködés, de főleg az anyagiakra korlátozódik. Az elfogadott Kezelési Tervben erről szorosabb együttműködésről van szó, elméletileg rendszeres találkozókat kellene szervezni, de ezek nem igazán valósulnak meg. Itthon a Minisztériumban van a Világörökségi Osztály, míg az osztrákok tartományi szinten szabályozzák a világörökséget. A nemzetközi együttműködésekben főképp a minisztérium vesz részt, ezt a jogot nem az egyesület gyakorolja. Jelenleg fut egy GINOP pályázat 6 településen 406 millió Forint értékben. A településeken kisebb turisztikai attrakciók valósulnak meg, így Sarródon, Fertőbozon, Hidegségen, Hegykön, Fertőszéplakon. Fertőszéplakon egyidejűleg Világörökségi látogatóközpont kialakítása is zajlik. Ez a Széchenyi emlékhelynél fog megvalósulni. Az elmúlt évben a tanács alapított egy világörökségért díjat, amelyet Kárpáti László vehetett át, aki a nemzeti park igazgatója volt akkor, amikor a pályázat elkészült. A világörökségi napoknak az a jellegzetességük, hogy 10 településen, több, mint 20 helyszínen lehet ismerkedni a helyi hagyományokkal. Reggel 9 órától este 5-ig lehet a helyszíneket körbejárni. Este 6 órakor mindenki leadhatja egy kis füzetben, hogy hány helyen járt, hiszen minden helyen pecsétet adnak, és este 6 órakor vendégül látják ezeket az embereket egy tál étellel. 2007-ben magára vállalta a tanács a Mária-útvonal gesztor szerepét. Azóta hagyományává vált a különböző zarándok utak szervezése.

A világörökségi nap 2019-ben május 18-án lesz, ahol a játék lesz a fő attrakció, ami köré szerveződnek a különböző állomás helyszínek. Elmondta, hogy mindenkit várnak a rendezvényre, és megköszönte a figyelmet.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megköszönte a részletes tájékoztatót. Elmondta, hogy ebben a választási ciklusban nem is volt a Fertő-tájról tájékoztató, ezért örömmel hallgatta.

Kránitz László képviselő

Kérdezte, hogy az alelnök mit tud arról a beruházásról, amelyet a Fertő-tó környékén terveznek a jövőben. Úgy hallotta, hogy több milliárd Forintot terveznek elkölteni különböző szállodák építésére. Kérdezte, hogy mi a véleménye erről az építkezésről az alelnöknek.

Szabó Zoltán képviselő

Ez a táj két országhoz tartozik, de a körülötte élő embereké, ezért közös a felelősség a két ország között. A környezetnek egy eurorégiós vonalat összekötő szakasza. Közép-Európa egyetlen sztyepp tava. Mivel folyamatos időjárás változások vannak, a vízmegtartó képesség megtartása kiemelt jelentőségű. A közös felelősség közös munkálkodásra kell, hogy buzdítsa a két országot. Ebben a munkában a közgyűlésnek is van felelőssége, nem csak a tájékoztatás kapcsán, hiszen az ország fontos tájegysége.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy valóban ez közös felelősség. Korábban a mi megyénk védte és óvta a területet, az osztrákok pedig csak az előnyét élvezték a területnek. Meg kell találni azt az egyensúlyt, természetvédelmi és tájvédelmi szempontból, hogy egységesen kezelt terület legyen. Vannak most is a területen zajló projektek, amit a megyei önkormányzat is támogatott, valamint osztrák-magyar határmenti programok között is több olyan van folyamatban, amely a Fertő-tavat érinti. A nemzeti parkok közötti együttműködés már megvalósult, és azon dolgoznak, hogy hogyan lehet a tó élővilágát és a vízkészletét a megfelelő szinten megőrizni. Ezt folyamatosan vizsgálják, és ebből majd látható lesz, hogy hogyan lehet szinten tartani a jelenlegi állapotot.

Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke

A két ország beruházásait nem a tanács segíti, azt a Minisztériumban intézik. Amikor pár éve Parndorf környékén akartak szállodákat építeni, azokon a tárgyalásokon is a Minisztérium képviselői vettek részt, hiszen az államközi kapcsolatok ezen a szinten kezelendők. Ha valaki megnézi a két ország tópartját, óriási különbség látható. Az osztrák oldalon egy Balatoni szintű fejlesztés indult. A tőkeerős bécsi polgárságnak a Fertő-tó egy olyan üdülési helye, ahova nem sajnálták a pénzt, és ennek köszönhetően remekül tudott fejlődni. Ezzel szemben a magyar oldalon a tó környéke le volt zárva. Ezt az óriási hátrányt kell, leküzdeni. A fejlesztés szüksége vitathatatlan. Nem csak a közvetlen fejlesztéséről van szó, hanem az egész Fertő-tó parti turisztikai fejlesztéséről is, hiszen szállások tekintetében is óriási az elmaradás az osztrákokhoz képest. A kerékpárút fejlesztése is már egy komoly előrelépés volt, hiszen, akik Ausztriából átkerékpároztak, már a magyar oldalon is kerékpárúton folytathatták az útjukat. A gasztronómia terén is van hova fejlődni, hiszen az osztrák oldalon a tó környékén Michelin-sillagos éttermek vannak. Nagyok a különbségek a tó két partján. A víz állapotát folyamatosan figyelik, a nemzeti parknak a vízüggyel együttműködve volt egy csatorna tisztítási uniós projektje, amely révén több, mint 1 milliárd Forintból a csatornákat kitisztították és megindulhatott a normális keringés a Fertőben. A Fertőről azt kell tudni, hogy a Hanság lecsapolásával a rábaközi települések több termőföldre jutottak, de a tónak a természetes bioritmusa ez megbontotta. Jelenleg egy olyan állapotot kívánunk megvédeni, amely több évszázadon át nem is létezett. Az osztrákok annyira ráépültek a partra, és az infrastruktúrát olyan közel vitték a parthoz, hogy egy 15-20 cm vízemelkedést sem lehet megvalósítani, ami kellene a magyar oldalon. A tó ezért most olyan mintha egy kád lenne, és a Hanság felé lenne a lefolyó, így a homok és az iszap a lefolyó mentén gyűlik össze. Ezt az összegyűlt iszapmennyiséget viszont folyamatosan ki kell kotorni. Ez a kotrás az elmúlt évtizedekben nem olyan szinten zajlott, amilyen szinten kellett volna. Ha a beruházások kapcsán kitisztítják ezt a nagy mennyiségű iszapot, akkor a vízáramlás a Fertőben megindulhat, ami hatására a természetes ritmusa újra indulhat. Legutoljára az 1870-es években száradt ki a tó, a következő kiürülés a 2000-es évekre volt várható, de nem következett be. 2004-ben volt a tavon egy vitorlás világbajnokság, amikor az osztrákok a Rábából akartak több vizet vinni a Fertő-tóba. Olyan alacsony volt akkor a tóban a vízállás, hogy úszás közben a kezünkkel az iszapba lehetett belemarkolni. Azóta a természetes szint visszaállt. Olyan összeköttetés van a Dunával, hogy a Dunában lévő árvíz megjelenik a tóban. A tó szintje változik az árvíz miatt, egy bonyolult vízelvezetés kapcsán. Az osztrákokkal való együttműködés sokat javult az elmúlt évekhez képest. A fejlesztések miatt is folyamatosan tárgyaltak velük, és néhány hónapja jeleztek vissza, hogy támogatják a fejlesztéseket. Jelenleg egy interreges pályázat előkészítésén dolgoznak. Kérte a közgyűlést is, hogy támogassa ezt a pályázatot. Mind a két országnak a kezelési tervet ehhez el kell készíteni, majd a két tervből egyet kell csinálni, és Párizsban az UNESCO központban majd ezt fogják elbírálni.

Kránitz László képviselő

Az elmondottak szerint a világörökségi tanács egyetért a fejlesztések szükségességével. Úgy értette ugyanakkor a válaszokból, hogy a tanácsnak nincs beleszólása, hogy ott mi épüljön.

Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke

A Fertő-tó környékét mindenképpen fejleszteni szükséges, ebben vita nincsen. A tanácsnak a beleszólása a fejlesztésekbe valóban kicsi.

Kránitz László képviselő

Tehát olyan épület épül a Fertő-tó mellett, amelyet kitalál a beruházó. Ne épüljenek mediterrán házak a Fertő-tó mellett, hiszen az nem világörökséghez méltó. Félő, hogy olyan épület fog épülni, amit a tanács elnöke nem támogatna.

Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke

Sehol nem szólnak bele, hogy az ember milyen házat építsen. Beadják az emberek a hatósághoz a kérelmeket, ahol azt elbírálják. A nagy beruházásoknál is ugyanez a helyzet.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy nem lehet mindenhova bármit építeni. Fontos hatósági előírásoknak kell mindenhol megfelelni. Ha a tervtanácsból engedélyt kap egy terv, az sokszor 5-6 módosításon kell, hogy átessen, mire elfogadják. Az építési engedélyt addig nem kapja meg senki, amíg a tervtanácsi engedélyekkel nem rendelkezik. Egy civil szervezet nem mondhatja meg, hogy hol milyen épületek épüljenek. A tanácsnak lehet véleménye, amivel befolyásolhatják, hogy a szakmai munka milyen legyen. Alapból nehéz dolog a Fertő-tó környékén építkezni.

Szabó Zoltán képviselő

Ez a szállodai beruházás az uralkodó családhoz köthető, ami azért valósulhat meg, mert az osztrákok már kihasználták a túloldalon a Fertő-tó adta lehetőségeket, ezzel szemben a magyar oldal nem. Ausztriában tartományi szinten a helyi emberek foglalkoznak azzal, hogy ki mit csinál a helyi értékekkel, ezzel szemben nálunk ez a helyi emberek kezéből ki van véve, és Minisztériumi szinten intézik ezt a dolgot. Ebből a szabályozásból ez következik. A minisztériumban pedig azt hajtják végre, amit az uralkodó család kér.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Nem értett egyet Szabó Zoltán képviselő szavaival, mert tényszerűen nem igazak. A minisztériumokat nem családok irányítják. Azt meg törvény mondja meg, hogy a Fertő-tó környékén milyen típusú házak épülhetnek. Elmondta, hogy nem ért egyet az ilyen szintű politizálással.

Valiczko Mihály képviselő

Minden település rendelkezik településrendezési tervvel, amiben szabályozásra kerül, hogy hova mit lehet építeni. Ezen felül mindenhol van település arculati kézikönyv, amit a települések képviselőtestületei fogadnak el. A testület ebbe plusz korlátokat is beleépíthet.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Egyet értett Valiczko képviselő szavaival.

Kránitz László képviselő

Kérte az elnököt, engedje meg, hogy politizáljanak, hiszen ezért vannak itt.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy nyugodtan politizáljanak a képviselők, csak ne állítsanak valótlan tényeket.

Kránitz László képviselő

A választó polgárok küldték ide a képviselőket azért, hogy politizáljanak helyettük, ebben a politikai testületben. A beruházások nyilván valakinek az érdekeit szolgálja a Fertő-tó körül, ami valószínűleg hamarosan ki fog derülni. Igazából arra lett volna kíváncsi, hogy az egyesületnek van-e bármiféle ráhatása arra, hogy mi fog megvalósulni a tó körül, hiszen

mégis csak egy világörökségi helyről van szó. Nem arra gondol, hogy az egyesület mondja meg, hány méteres épületek épüljenek, hanem arra, hogy az egyesület álljon ki a mellett, hogy a tájhoz illő építmények épüljenek.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, több éve vár Sopron arra, hogy egy hasonló szintű beruházást megvalósítson. A jelen lévők között van Sopron képviselőjében az aljegyző úr, akitől kérdezhetnek a képviselők. Minden a helyiek jóváhagyásával indul, és a szerint valósul meg. Az embereknek az a lényeg, hogy ki tudjanak menni a tóhoz és használni tudják a kor igényeinek megfelelően. Ezért örül, hogy elindulhatott már a folyamat.

Kránitz László képviselő

Elmondta, hogy ő is örül a fejlesztésnek, hiszen szükség van rá, de jó lenne, ha a tanács elnöke megfelelő gondossággal kísérné azt. Félő az építkezésnél, hogy az fog történni, mint a Balatoni kempingekkel, hiszen Mészáros Lőrinc és barátai az összes kempinget a Balaton körül felvásárolták. A Sopronban élők aggódnak, hogy mi lesz a Fertő-tó beruházásaival, nem szeretné senki, ha hasonló problémák jelentkeznének, mint a Balatonnál.

Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke

Az ellenzéknek jobban át kellene gondolnia, hogy miket mondanak. A tanácsnak az elmúlt 20 évben volt 8 év olyan működése, ami a szocialista kormányok alatt volt, és mégis ez idő alatt is objektívek tudtak maradni. Komoly problémák fogalmazódtak meg ekkor a tanácsban, amit országgyűlési képviselőként az országházban el is mondott. A világörökségi tanács objektívan végzi a munkáját, bár sokszor ez nem egyszerű. Két alkalmazottal dolgoznak, akik nem tudják megfelelően vizsgálni, hogy az adott beruházás mennyire hatékony és mennyire nem. A tanács mentes tud maradni a politikai befolyásnak és így végzi a világörökségi munkáját.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Ismertette a határozati javaslatot:

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A szavazásnál 16 fő képviselő van jelen, az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz 9 szavazat, a minősített szótöbbséghez 11 szavazat szükséges.

A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

12/2019. (IV.18.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2019. április 18.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

2. napirendi pont

Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség munkájáról, a rendőrség és a polgárőrség kapcsolatáról a civil lakossággal.

Előadó: Csaplár Zoltán, a Szövetség elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Köszöntötte Csaplár Zoltánt, a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség elnökét és Németh Csabát, a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség titkárát, és felkérte Csaplár Zoltán urat a tájékoztató megtartására.

Csaplár Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség elnöke

Köszöntötte a közgyűlésen megjelenteket. Megköszönte, hogy a munkájukról minden évben tájékoztatást adhatnak. Az írásos tájékoztatóját már a közgyűlési tagok előzetesen megkapták, ezért csak néhány mondatban kívánta kiegészíteni a tájékoztatóját. Megfelelő biztonságot ott lehet fenntartani, ahol megfelelő helyi összefogás van. A munkájuknak 3 fontos résztvevője van, a rendőrség, polgárőrség és az önkormányzat. A települések tekintetében a társadalmi fejlődések jelentős változásokon mentek át, amihez igazodni kell minden esetben. Ehhez a változáshoz kellett a továbbképzéseket is kialakítani és megfelelő szakképzettséggel rendelkező oktatókat a képzésbe bevonni. A megyei szövetség folyamatos technikai fejlődésen megy át. Az elmúlt évben 367.850 szolgálati órát teljesítettek, ami 8600 órával több, mint az előző évben. 71 polgárőr 200 óra felett teljesített. 2871 polgárőr dolgozik a megyében, 150 új belépővel gyarapodott az állomány. A polgárőrség összetett feladatot végez, és jó kapcsolatot ápol a rendvédelmi szervekkel. Örömmel mondta el, hogy a polgármesterek nagy része polgárőr, de az olyan településeken is, ahol nem polgárőr, nagy segítséget nyújt a feladataik megfelelő ellátáshoz. A polgárőrség tagjai között vannak nyugdíjasok, pedagógusok, orvosok, egyetemi tanárokat és polgármestereket is. Minden településnek más a sajátsága és adottsága. Adott településen a polgárőrség akkor működik jól, ha a helyi szervekkel, társadalmi és civil szervezetekkel jó kapcsolatot alakít ki. A közgyűlés tagjai közt Valiczko Mihály képviselőt emelte ki, aki a megyei szövetség alelnöki posztját tölti be. Megköszönte a megyei közgyűlésnek, hogy támogatják, és minden évben meghallgatják az előző évi munkáját a polgárőrségnek. Megköszönte a figyelmet.

Szalay Imre képviselő

A Fidesz frakció nevében megköszönte a megyében szolgálatot teljesítő polgárőrök munkáját, hiszen télen a fagyban és a nyári forró napokon is önzetlenül segítenek. Az elhangzott adatok alapján kiszámolta, hogy naponta körülbelül 1000 órát teljesítenek a polgárőrök. Külön megköszönte a szövetség elnökének a munkáját, hiszen nagymértékben köszönhető neki, hogy a polgárőr egyesületek a megyében ilyen nagy létszámban bővülnek.

Valiczko Mihály képviselő

A polgárőrség sikeres munkájához anyagi fedezet kellett. Elmondta, hogy 20 éve polgárőr és egy kormányzat alatt sem volt ilyen magas támogatottsága a polgárőrségnek, mint most. A bűnesetek ritkulásához is hozzájárulnak az egyesületek, ami abból látszik, hogy a településen besurranó kisebb lopásokhoz nem kell rendőrt hívni. Ezeket az embereket a helyi polgárőrök tudják kezelni. A rendőrség hatékonyabban tud koncentrálni a munkájára. A saját települése kapcsán elmondta, hogy 2017-ben 8, 2018-ban 5 bűncselekmény történt. A tavalyi évben 1 db csődbűncselekmény, 1 db sikkasztás, 1 db családon belüli erőszak, és 2 db köztörvényes bűncselekmény. Szerencsére minden évben csökken a településen a bűncselekmények száma, ami nagyban köszönhető a polgárőrségnek, hiszen mindig azon dolgoznak, hogy egyre kevesebb bűneset legyen. Megköszönte a lakosság támogatását a polgárőrség felé.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Gratulált a 2018 évi munkájukhoz. A polgárőrök munkája különösen jelentős, mert az emberek a szabadidőjüket áldozzák fel. A migránsok miatt fontos, hogy a polgári biztonság erős legyen. A munkájuk hozzájárul ahhoz, hogy Magyarország a világ 15. legbiztonságosabb országa legyen. Sok dolog rendeződött azzal a stratégiai megállapodással, ami az országos polgárőrség és a kormány között létrejött. A jogi helyzetük ez által rendezett és még hatékonyabban tudnak együttműködni a határőrök a rendőrséggel. A finanszírozása és az eszközök rendelkezésre állása is biztosított a polgárőrségnek. A tavalyi 367.850 munkaóra, amit a megyében teljesítettek azt jelenti, mintha 210 fő állású ember dolgozna a megyében. Fontos az is, hogy ezek a munkórak nagy része hétvégére esik. Megköszönte a munkájukat és további eredményes munkát kívánt a polgárőrségnek. Reméli, hogy az ifjú polgárőr mozgalom is szerencsével jár és minél több fiatal csatlakozik hozzájuk.

Kránitz László képviselő

Megköszönte a polgárőrség munkáját. Tisztelet azoknak, akik a szabadidőjüket feláldozva, a családdal töltött időt áldozzák fel azért, hogy az állampolgárok biztonságérzete jobb legyen. Nagy szükség van a polgárőrség állományára, mert a rendőrségi állomány csökken. Egy-egy ilyen cselekvés, mint ami Lébényben történt, hogy elvittek egy egész őrsöt, még nagyobb igényt tart a polgárőrök munkájára. Nem értette, hogy az elnök hol találkozik migrációs válsággal. Egy fajta migrációs válságot lehet érezni, ami a belső migrációs válság. Két nap múlva ennek hatásaként Sopronban lesz egy civilek általi demonstráció, ami a Sopronban történő kisebb-nagyobb erőszakos cselekmények miatt szerveződik. A kormány rossz politikája miatt Sopron város megtelt miskolciakkal, nyíregyháziakkal, baranyaiakkal, akik azért költöznek Sopronba, mert a saját településükön nem tudnak megélni. Sopronba azért költöznek, mert a szomszédos Ausztriában ezek az emberek könnyen találnak munkát. Ezáltal olyan emberek érkeznek a városba, akik nem illeszkednek be a városi életbe, illetve különböző erőszakos cselekményeket hajtanak végre.

Elmondta, elhiszi, hogy a képviselőknek az a feladata, hogy dicsérjék a Fidesz-KDNP pártot, hogy mennyi támogatást ad a polgárőrségnek, de örülne, ha a polgárőrség mellett a rendőrség is megfelelő támogatást kapna, hogy legyen megfelelő rendőri létszám. Ha az elnök úr az ülés levezetésébe kevésbé venné bele a politikát, akkor az ellenzék is kevésbé politizálna.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

A migrációs kérdéskör érdekes, mert ha a belső migrációt sem szívesen viseli el a képviselő, akkor nem érti, miért vágyik az ellenzék arra, hogy más kultúrájú embereket engedjünk be az országba. A polgárőröknek nem az a munkájuk, hogy az országba belépő migránsokat elkapják az országban. A kormány a jogi és a fizikai határzárát megoldotta, valamint azt is, hogy évente 1,5 millióval kevesebb migráns érkezzon Európába. A rendőri határvédelmi feladat jelentősen leterheli a rendőrséget, valamint nehezíti, hogy a rendet fenntartsák, ami az új határ-vadász csapat felállításával jelentős mértékben könnyebb lett, mégis vannak lent rendőrök a határ mentén, és emiatt polgárőrök nélkül a megyékben a közbiztonság fenntartása nagy nehézséget jelentene. Ha a rendőrség a határnál szolgálatot teljesít, helyette a településeken a polgárőrök végzik a munkát. A polgárőrség támogatni tudja a rendőrséget.

A rendőrség létszámával nincsen gond. A júniusi közgyűlésen tájékoztatót fog tartani a megyei rendőr-főkapitány, aki ezt meg fogja erősíteni. A rendőrségi létszám állományát tekintve feltöltött. A kormány támogatását nem a képviselők, hanem a polgárőrök köszönik meg. A képviselők a polgárőrök munkáját köszönik meg, amit a kormány nagymértékben támogat. Meg lehet nézni, hogy évente hány járművet, motorkerékpárt és egyéb eszközöket

„végül”
„cs”
„sejtel”

nyitán
szintén
cserél

kapnak a polgárőrök. Ez a támogatás 3-4 éve indult el, és már milliárdos nagyságrendű támogatásról beszélhetünk.

Kránitz László képviselő

Elmondta, hogy az elnök az ellenzéki pártot olyan szavakkal illette, amelyben nincs igazság, hiszen az elnök pártja volt az, aki 20 ezer migránst hozott az országba és még fizettek is érte. Több ezer venezuelait is behozott a Fidesz, akik nem beszélték a nyelvet.

Az elnök egyszer azt mondja, hogy a határt őrizni kell, mert folyamatosan jönnek a migránsok, máskor meg azt állítja, hogy a kerítés a határon kiválóan működik, mert megakadályozza a migránsok bejövetelét az országba. A migránsok azért nem jönnek az országba, mert az unió több milliárd euróval támogatja Törökországot, hogy az ne engedje be őket az unió területére.

Sopronban továbbra is az a probléma, hogy olyan mennyiségű ember jött a városba, ami már kezelhetetlen.

Még egyszer megköszönte a polgárőrség kiváló munkáját, amit önzetlenül végeznek a többi ember biztonsága érdekében.

Szabó Zoltán képviselő

Minden elismerés a polgárőröknek a munkájukért, hiszen más ember ilyen önzetlen tevékenységet ritkán tesz. Ha a rendőri erőket kivonják a rendőri munkából, akkor a munkájukat valamilyen szinten segíteni kell. Kevesebb eszközzel rendelkeznek a polgárőrök, mint a rendőrök, de sokkal többel, mint régen, amikor még a rendőrséghez tartoztak. A települések lakossága folyamatosan változik. Gyórszentivánon 8000-ről 13000-re nőtt pár év alatt a lakosság száma, vagy vesznek, vagy építenek házat az emberek. Elmondta, hogy 25 éve költözött a településre, ahol a település befogadta és integrálódott. Sokat beszélgetett a helyi emberekkel, miután befogadták a közösségbe. Ettől ő még nem lett törzsgyökeres Szentiváni, de beilleszkedett a közösségbe. A polgárőröknek nagy szerepük van abban, hogy az emberek beilleszkedjenek az adott közösségbe. A polgárőrök fellépnek olyan személyek ellen, akiket a településen nem ismernek. Megkérdezik a falukban az idegeneket, hogy miben segíthetnek.

Kérdezte, hogy a polgárőrség végez-e olyan kutatást, hogy a helyi lakosok közül ki az, aki ott született, és ki az, aki beköltözött.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Nem azt mondta korábban, hogy a rendőröket elvonják és a polgárőröknek önállóan kell szolgálatot teljesíteni, hanem azt, hogy tudják segíteni a rendőri erőket. Ha egy éjszakai járőr pár egy rendőrből és egy polgárőrből áll, akkor a megfelelő jogosultságuk már a kezükben van. Így mentesíteni lehet azokat, akik a határvédelemben vesznek részt. 2019-től ez a szám már jelentősen csökken, mert a határ-vadász programnak köszönhetően a határvédelemhez szükséges 5000 fő feltöltött. Így egyre kevesebbszer kell rendőröket különböző határvédelmi feladatokra bevonni.

Elmondta, hogy a migránsokkal nem riogat senkit sem. Vannak az országban olyan politikai pártok és civil szervezetek, akik a kerítést le akarják bontani és szabad átjárást biztosítani. Ha a belső migrációval is problémája van a képviselőnek, akkor mi lenne, ha olyan migránsok érkeznének, mint 2015-ben.

Szabó Gyuláné képviselő

Megköszönte a polgárőrök munkáját, hiszen Gönyűn nagyon jól működik a szervezet és kiváló munkát végeznek. Kránitz Lászlónak elmondta, hogy ő is az ország másik végéből érkezett, és nem csak azok csinálnak megbotránkozató cselekedeteket a városban, akik más településekről jöttek, hanem a helyiek is. Valószínűleg azért jönnek ide, mert nekik is valamiből meg kell élni.

Kránitz László képviselő

Az ország másik végéből azért jönnek ide az emberek, mert a kormány ellehetlenítette a lakóhelyükön a megélhetést. Van köztük olyan, aki tisztességesen eltartja a családját és beilleszkedik a közösségbe. Nem akart általánosítani, csak arra hívta fel a figyelmet, hogy Sopronban a belső migráció problémát okoz.

Csaplár Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség elnöke

Az önként vállalt munkát mindig igyekeznek megfelelően végrehajtani. A munkára nagyon odafigyelnek, sok továbbképzésen részt vesznek a polgárőrök. Az állomány már olyan felkészült, hogy ha a rendőrség segítséget kér rendezvénybiztosításra, akkor nagy számban tudnak olyan munkaerőt kölcsönadni, akik megfelelnek maximálisan az elvárásnak.

Megköszönte a figyelmet és a megyei önkormányzat támogatását. A polgárőrök a jövőben is mindent megtesznek ingyenesen a közbiztonság megőrzéséért.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Ismertette a határozati javaslatot:

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség munkájáról, a rendőrség és polgárőrség kapcsolatáról a civil lakossággal c. tájékoztatót tudomásul veszi.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

13/2019. (IV.18.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szövetség munkájáról, a rendőrség és polgárőrség kapcsolatáról a civil lakossággal c. tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: 2019. április 18.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

3. napirendi pont

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetési gazdálkodásának beszámolója és a költségvetési maradvány elszámolása, felosztása.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a közgyűlési bizottságok megtárgyalták és változtatás nélkül javasolták a közgyűlés elé terjesztését. Bemutatta Világi Ariellát, az Önkormányzati, Jogi és Gazdasági iroda új pénzügyi referensét.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

A közgyűlés 12 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 2 tartózkodással megalkotta az 4/2019. (VI.24.) önkormányzati rendeletet. (A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva)

4. napirendi pont

Beszámoló a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat által 2018. évben végzett belső ellenőrzési tevékenységről.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a közgyűlési bizottságok megtárgyalták és változtatás nélkül javasolták a közgyűlés elé terjesztését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

14/2019. (IV.18.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzatnál és a Hivatalnál 2018. évben végzett belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2019. április 18.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

5. napirendi pont

Sokorópátka Község településfejlesztési koncepciójának véleményezése.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjesztését.

Szabó Zoltán képviselő

Korábbi közgyűlések alkalmával is sokszor volt felszólalása a megye úthálózata tekintetében. Sokorópátka azért érdekes település, mert a Sokoró árnyékában helyezkedik el, és csak két út vezet ki a faluból. Az előterjesztésben benne van, hogy a meglévő út mellett kerékpár összeköttetést lehetne biztosítani Tényő felé. Ez azonban nem segít a falun, attól ugyanolyan elhagyatott lesz. Ez a településfejlesztési terv leírja a problémákat, de nem segít a megoldásban. Az út fejlesztésére így nem is törekednek. Emiatt a település lakossága is nagy bajban van.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

A megyei önkormányzatnak csak az a feladata, hogy véleményezze a koncepciót, hogy nem ellentétes-e a megyei településfejlesztési elképzelésekkel. A megyei főépítész megvizsgálta a koncepciót és nem találta ellentétesnek az előírt kritériumokkal.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A szavazásnál 15 fő képviselő van jelen, az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz 8 szavazat, a minősített szótöbbséghez 11 szavazat szükséges.

A közgyűlés 14 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

15/2019. (IV.18.) KH

- 1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése Sokorópátka Község településfejlesztési koncepciója tervezetét megismerte és – mivel az abban foglaltak nem ellentétesek a 2/2014. (II.14.) számon jóváhagyott Győr-Moson-Sopron Megye Területfejlesztési Koncepciójával valamint a 60/2014. (IX.26.) számon jóváhagyott Győr-Moson-Sopron Megye Területfejlesztési Programmal – a tervezetet jóváhagyásra javasolja Sokorópátka Község képviselő-testületének.**
- 2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri elnökét, hogy a határozatot küldje meg Sokorópátka Község Önkormányzatának.**

Határidő: 2019. április 18. – elfogadásra

2019. május 18. - megküldésre

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

6. napirendi pont

Bírósági ülnökök megválasztása.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés a közgyűlés ülésén került kiosztásra.

A jelöltek egyike sem kérte az előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalását.

A bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény szabályozása szerint a törvényszék, valamint a közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit a megyei közgyűlés, a

megyei jogú városi közgyűlés és a területi nemzetiségi önkormányzatok közgyűlései választják meg.

Az Országos Bírósági Hivatal a megyei közgyűlés által választandó ülnökök számát 28 főben határozta meg. Ebből a Győri Törvényszéken működő ülnökök közül 9, a Győri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságon működő ülnökök közül 17 és a fiatalok büntető ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökei közül 2 fő megválasztása tartozik a közgyűlés hatáskörébe.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

A Mőt. 49. § (1) bekezdése szerint a döntéshozatalból kizárható az, akit vagy akinek közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Közeli hozzátartozó a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és a nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő és a testvér.

Megkérdezte, hogy van-e a képviselők között olyan, akinek közeli hozzátartozója szerepel a jelöltek között.

A képviselők közül senki nem jelezte, hogy lenne közeli hozzátartozója a jelöltek között.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megkérdezte a képviselőket, hogy a jelöltek együtt történő szavazásával egyetértenek-e.

A közgyűlés 15 igen szavazattal elfogadta a jelöltekről együtt történő szavazását.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A szavazásnál 16 fő képviselő van jelen, az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz 9 szavazat, a minősített szótöbbséghez 11 szavazat szükséges.

A közgyűlés 15 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

16/2019. (IV.18.) KH

1. Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 215. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az előterjesztés mellékletében szereplő 28 fő ülnökjelöltet bírósági ülnökké megválasztja. Az ülnökök megbízatása négy évre szól.
2. A közgyűlés utasítja elnökét, hogy az ülnökök megbízólevelét – az ülnökök eskütelére tekintettel, a Győri Törvényszék elnökével egyeztetett időpontban – adja át, illetve a megválasztott ülnökök jegyzékét és a jelöltek elfogadó nyilatkozatát küldje meg a törvényszék elnökének.

Határidő: 2019. április 18.

2019. május 31. - a megbízólevelek átadására

Felelős : Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

7. napirendi pont

A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletbe foglalt egyetértési jog gyakorlása.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Z á r t ü l é s .

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Nyilvános ülésen kihirdette, hogy a közgyűlés

- a TOP-1.1.1-15 kódszámú „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” c. felhívásra benyújtott támogatási kérelem esetében az egyetértési jog gyakorlásáról döntött;
- a TOP-3.2.1-16 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” c. felhívásra benyújtott támogatási kérelem esetében az egyetértési jog gyakorlásáról döntött.

8. napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a tájékoztatót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A szavazásnál 16 fő képviselő van jelen, az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz 9 szavazat, a minősített szótöbbséghez 11 szavazat szükséges.

A közgyűlés 16 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

19/2019. (IV.18.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 8/2019. (II.22.) KH és a 9/2019. (II.22.) KH végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2019. április 18.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

9. napirendi pont

Interpellációk, kérdések

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Interpelláció, kérdés az szmsz-ben megjelölt határidőig nem érkezett.

10. napirendi pont

Tájékoztatók

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megkérdezte képviselőtársait, van-e valakinek tájékoztatója.

Tájékoztató nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy meghirdetésre került 2019-ben is a Győr-Moson-Sopron Megye Díszpolgára Kék Szalag Kitüntető Cím, valamint a kitüntető díjak közül a Gróf Széchényi Ferenc-díj, a Dr. Kovács Pál-díj, a Bauer Rudolf-díj, a Dr. Petz Aladár-díj és a Dr. Csizmadia Andor-díj.

A címre és a díjakra a javaslatvételi határidő: 2019. május 20. Az adatlap és a tájékoztató a www.gymsmo.hu oldalon a Pályázatok, felhívások link alatt található.

A közgyűlés következő rendes ülése előreláthatóan 2019. június 7-én lesz.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, megköszönte az ülésen való részvételt, és az ülést bezárta.

G y ő r, 2019. május 10.



dr. Szalay Zoltán
megyei jegyző



Németh Zoltán
a közgyűlés elnöke